

氣天今日
市北台 14°C~18°C
市中台 16°C~23°C
市雄高 17°C~24°C
10% 梅雨降
市雄高 17°C~24°C
10% 梅雨降

提要

大財之間贈產數全與免稅案翻將時讀二會院：男昭洪平公反違租稅公產漏洞遺開大將：國振林

記者張玉文／台北報導

昨天股市呈現全面上漲景象，量價同創近期新高，指數已逼近

五點大關，百股合權指數一百一十九點八一，點作收，創近八個月來的最高指數，成交

值也暴增為九百三十八億四千萬元，逼近今年三月的最大量。

今縣市選舉之後，股市人氣蒸發，資金逐漸回流，醞釀起大如

虹氣勢，加上外國資本不斷投入國內股市，一路買超，給國內投

資帶來強烈的示警作用，紛紛賣出股票，人氣再度減退。

記者李莉玲／台北報導

立法院財政委員會昨天審

查遺產及贈與稅法修正草案

時，表決通過夫妻間財產

元定額免稅提案。財政部長

林振國事後表示，夫妻間贈

每年數億元的贈與稅收還

將大開遺產漏洞，違反租

稅公平。

林振國在上會曾說，如果夫

妻贈與完全免稅，「我林某

人將不會起社會大眾」。因

此對立院財委會昨天的決議，

財政部很可能循例抗議，遂

徑，爭取在一讀時翻案。但

支持財政部一定額免稅的

立委投票率未達五票，都

沒有翻案的打算。

在表決前，財政部長林振



費染污空氣徵開先車機汽

環署春節後隨油徵收公升每元



議協面全近接判談合回烏拉

梓付將即定協新官員總關

消待仍見歧歐美惟

觀樂遍普員官總關

議協面全近接判談合回烏拉

梓付將即定協新官員總關

消待仍見歧歐美惟

觀樂遍普員官總關</